

**Результати  
перевірки комісією з академічної етики  
природничого факультету  
Магістерських кваліфікаційних робіт здобувачів  
кафедри хімії  
за 2024-2025 навчальний рік**

П.І.Б. Студента	Група	Тема	Науковий керівник, посада, науковий ступінь, вчене звання	Кафедра	Форма навчан ня	Довідка про Допуск до захисту роботи на ЕК
Жукова Дар'я Сергіївна	2MX	Трансформація сучасних наукових знань з хімії у площину STEM-освіти	Прибора Н. А., доцент, канд.пед.наук	хімії	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Коваль Іванна Сергіївна	2MX	Синтез піроло[2,1-с][1,4]оксазин-8-карбонових кислот та їхніх похідних	Толмачова В.С. зав.каф., доцент, канд.хім.наук	хімія	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Корякіна Катерина Вікторівна	2MX	Синтез та хімічні перетворення похідних етил-3-(імідазо[1,2-а]азепін-1-іл)-2,2-дифлуоропропанатів	Толмачова В. С. зав.каф., доцент, канд.хім.наук	хімія	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Солонуха Валерія Сергіївна	2MX	Хімічний експеримент в академічному просторі освіти та інновацій	Прибора Н. А., доцент, канд.пед.наук	хімія	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
(Оніщук) Шкроб Ангеліна Вадимівна	2MX	Вивчення антиоксидантних властивостей графену	Толмачова В.С. зав.каф., доцент, канд.хім.наук	хімії	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Юхимчук Анна Геннадіївна	2MX	Потенціал використання біовугілля на основі відходів рослинної сировини	Прибора Н. А., доцент, канд.пед.наук	хімії	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Гопкало Ірина Юріївна	2Хмз	Сучасні вуглецеві матеріали у складі композитів	Богатиренко В.А., доцент, канд хім.наук	хімії	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Федік Юлія Юріївна	2Хмз	Синтез комплексів -циклодекстрину з амінокислотами	Ковтун О. М., доцент кафедри хімії	хімії	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Шестопалова Олена Олександрівна	2Хмз	Використання Google Workspace for Education під час викладання хімії в закладах загальної середньої освіти	Ковтун О. М., доцент кафедри хімії	хімії	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Якубівська Світлана Михайлівна	2Хмз	Формування soft skills у курсі хімії старшої школи	Ковтун О. М., доцент кафедри хімії	хімії	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Голова комісії академічної етики  
Секретар комісії  
26.11.2024 р.

Сергій КОБЕРНІК  
Вікторія ЛАВРІНЕНКО